99. Для лактози напишіть такі рівняння реакцій: а) гідролізу; б) окиснення Cu(OH)2; в) утворення глюкозиду.
а)
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Гідроліз лактози до галактози та глюкози ферментом β-галактозидазою

б)
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в)
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				Метилглюкозид лактози

109. Чи реагує бензол з бромною водою, нітратною кислотою, киснем? Написати рівняння можливих реакцій. Назвати речовини, що утворилися.
Розв’язок
З бромною водою — не реагує, з нітратною кислотою реагує в присутності сульфатної кислоти з утворенням нітробензолу:


нітробензол

[bookmark: _GoBack][image: Image result for нітрування бензолу]

Роль сульфатної кислоти – утворення електрофілу 


                                                            Катіон нітронію
З киснем — не реагує.
image1.png




image2.png
TR




image3.png




image4.jpeg
NO,
+HNO; H208 +H0

Hitpobenson




